

您现在的位置: [首页](#)>[新闻动态](#)>[学术活动](#)

“艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治”科技重大专项督察调研组到武汉病毒所考察调研

发布时间: 2010-04-20 | 作者: | 【大 中 小】点击数:

4月15日下午,“艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治”科技重大专项督察调研组一行在省科技厅、卫生厅领导的陪同下来到武汉病毒所,考察调研病毒所及武汉生物制品所的重大专项相关工作。



会上,督察组成员强伯勤院士、金奇研究员首先详细介绍了本次督察工作的主要内容和目的、重大专项的高度重要性以及项目设计思想和运作模式等情况。武汉病毒所所长陈新文对督察调研组及省厅领导的到来表示热烈欢迎,并就病毒所承担课题情况、组织管理工作情况、条件建设情况等向督察组进行汇报。随后,武汉病毒所研究员杨荣阁、危宏平和石正丽以及武汉生物制品所研究员曾令冰分别汇报了各自承担课题的主要进展、存在的主要问题以及后一步的工作打算等。

督察组充分肯定了病毒所在重大专项相关工作方面取得的成绩,并指出病毒所有很好的研究实力和基础,希望病毒所进一步提高对重大专项工作的认识,转变工作思路,联合国家及省市地方的科研力量,充分整合科研资源,成为中科院承担传染病防治重大专项工作的主力军,为重大专项这一“民生工程”的完成做出更大贡献。

(科研计划财务处 陈晓晖)

【打印】 【关闭】